

УТВЕРЖДАЮ  
Заместитель главы  
Ашинского муниципального района  
А.Н.Рычков



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XX регионального онлайн фестиваля-конкурса  
военно-патриотической песни  
«Вспомним всех поименно», посвящённого памяти погибших земляков, исполнивших  
свой служебный и воинский долг, в рамках мероприятий  
ко Дню Защитника Отечества

### 1. Общие положения

Настоящее Положение устанавливает порядок проведения XX регионального онлайн фестиваля-конкурса военно-патриотической песни «Вспомним всех поименно», его организационное, методическое и финансовое обеспечение, порядок участия и определение победителей онлайн-конкурса.

### 2. Цели и задачи онлайн-конкурса

XX региональный онлайн фестиваль-конкурс (далее, фестиваль-конкурс) посвящается 76-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, защитникам Отечества Российской Федерации, памяти погибших, исполнивших свой служебный, воинский и гражданский интернациональный долг в рамках мероприятий, посвященных Дню Защитника Отечества и 32-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

#### Цель:

- Патриотическое воспитание детей и молодёжи Ашинского муниципального района;
- пропаганда военно-патриотических и солдатских песен, прославляющих воинскую честь и доблесть;
- выявление талантливых авторов и исполнителей, привлечение их к творчеству, развитие эстетического вкуса.

#### Задачи:

- Организация культурного досуга детей и молодёжи, вовлечение детей в занятие творчеством;
- Поиск и поддержка юных талантливых авторов и исполнителей, предоставление им возможности творческого общения со своими сверстниками;
- Повышение интереса к памятным датам истории России;
- Привлечение возможно большего числа детей к активной творческой деятельности, содержательному досугу.

### 3. Сроки проведения конкурса

Заявки и видеоролики на Конкурс принимаются до 15.02.2021. Заявки, поступившие после 15.02.2021 рассматриваться не будут.

О подведении итогов онлайн-конкурса и награждении победителей организаторами будет сообщено дополнительно.

### 4. Организаторы онлайн-конкурса

Фестиваль проводится по инициативе ветеранов Афганистана, боевых действий и локальных конфликтов, администрацией Ашинского муниципального района в рамках гражданско-патриотического воспитания населения при поддержке общественных организаций, предприятий и учреждений различных форм собственности и частных лиц и

при поддержке депутата Государственной Думы РФ Олега Алексеевича Колесникова и Ашинского местного отделения ВПП «Единая Россия».

Общее руководство фестивалем осуществляет оргкомитет, в состав которого входят представители общественных организаций и объединений, руководители ряда предприятий и учреждений Ашинского муниципального района.

Оргкомитет занимается подготовкой и организацией проведения фестиваля, подбором и назначением жюри конкурса. В ходе подготовки фестиваля из числа состава оргкомитета могут создаваться рабочие группы.

Организаторы фестиваля:

Администрация Ашинского муниципального района;

Управление культуры Ашинского муниципального района;

Управление образованием Ашинского муниципального района;

МБУ РДК «Металлург»;

Ашинское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

### 5. Участники онлайн-конкурса

Для участия в фестивале-конкурсе приглашаются самодеятельные авторы и исполнители песен из числа военнослужащих, курсантов высших военных учебных заведений, военнослужащих запаса, членов молодежных военно-патриотических объединений и центров, а также творческих объединений учреждений по делам молодежи, образования и культуры.

Участники онлайн-конкурса делятся на 5 возрастных групп:

«Детская возрастная группа» (8-10 лет)

«Детская возрастная группа» (11-13 лет)

«Молодежная возрастная группа» (14-17 лет)

«Молодежная возрастная группа» (18-30 лет)

«Старшая возрастная группа» (старше 30 лет)

«Ансамбли» (от 2 чел.)

Оргкомитет фестиваля может выделить в отдельную группу исполнителей-профессионалов, имеющих профессиональное музыкальное образование или работающих в учреждениях культуры.

В исключительных случаях оргкомитет фестиваля-конкурса из-за избыточного количества участников той или иной возрастной группы может разделить группу на несколько возрастных групп или объединить группы.

Участники конкурса должны быть подписаны на аккаунт группы ВК <https://vk.com/molodezh.asha>.

Конкурсанты должны загрузить видеоролик и отправить на адрес электронной почты: [festival.vpp.vvp@mail.ru](mailto:festival.vpp.vvp@mail.ru), в названии файла указать **Ф.И.О. участника, название песни, возрастную группу**.

Требования к заявке (Приложение 1): текстовый редактор Microsoft Word и pdf.

Требования к согласию на обработку персональных данных: заполняется родителями (законными представителями) на лиц, не достигших 18 лет, текстовый редактор pdf.

Требования к видеоролику:

- формат mp4, кодек h264;
- разрешение 1280x720; целевой битрейт 10-12 (Мбит/с);
- аудио-кодек AAC, 320 кБт/с;

Продолжительность выступления **не более 4х минут**, дата съемки **не ранее 2020-2021 гг.** Исполнение песни возможно под собственный аккомпанемент, асаpella (без инструментального сопровождения), инструментальный аккомпанемент или фонограмму «минус 1». Не допускается использование некачественных, а также «караоке» и

«плюсовых» фонограмм. Разрешена съемка при помощи камеры мобильного телефона (смартфона) **только в горизонтальном положении.**

**Соблюдение тематики исполняемых произведений строго обязательно.**

Заявленный репертуар участников должен соответствовать тематике фестиваля, возрасту и индивидуальным особенностям конкурсантов.

Литературно-художественные композиции в конкурсе не рассматриваются.

**ВНИМАНИЕ! С 2017 года регистрация в АИС "Молодежь России"- обязательное условие для участия молодежи в форумах, фестивалях и конкурсах муниципального, регионального, федерального и всероссийского уровней. С 2018 года АИС «Молодежь России» открыта для регистрации с 14 лет.**

**Для участия необходимо обязательно подать заявку в АИС "Молодежь России" на мероприятие "Вспомни всех поименно в Ашинском муниципальном районе".**

## **6. Описание конкурса**

Конкурсным заданием является «живое» исполнение музыкального произведения военной тематики по указанным жанрам:

1. Современная солдатская песня
2. Военно-патриотическая песня
3. Авторское произведение военной тематики.

**Внимание! Один участник может заявиться на участие только в одной из перечисленных выше номинаций.**

## **7. Требования к участию в онлайн-конкурсе**

Убедительная просьба, после отправки видеоролика, заявки на участие и согласия на обработку персональных данных связаться по телефону с техническими службами **8-950-726-70-23, 8-951-467-84-56** для уточнения её получения. Дополнительная информация по телефону 8(35159) 3 21 88.

## **8. Критерии отбора и оценки**

Выступления участников конкурса оценивает жюри, которое определяется оргкомитетом. К его работе привлекаются квалифицированные специалисты в области культуры и искусства, эстрады, сотрудники органов образования, культуры, кадровых, воспитательных и мобилизационных подразделений правоохранительных и военных органов РФ, активисты ветеранских организаций, обладатели Гран-При предыдущих фестивалей, дипломанты и лауреаты Всероссийских фестивалей солдатской песни.

Жюри оценивает индивидуальность участника в выборе исполняемого репертуара, художественный образ, наиболее полно отражающий тематику исполняемого произведения, сценическую культуру, артистичность и вокальное мастерство, органичность музыки и текста, гармоничность и качество музыкального сопровождения или фонограммы.

Жюри оценивает конкурсное выступление по 10-балльной системе.

Выставление оценок и их итоговый подсчет по каждому участнику идет после оценивания жюри в каждой возрастной группе.

Из числа выступавших конкурсантов жюри по наибольшему количеству баллов определяет лауреатов и дипломантов – обладателей номинаций конкурса.

ГРАН-ПРИ присуждается только при наличии у претендента не менее 75% высших оценок.

Жюри имеет право присуждать не все призовые места, делить призовые места между конкурсантами, присуждать специальные дипломы.

Жюри имеет право присуждать не все призовые места, делить призовые места между конкурсантами, присуждать специальные дипломы.

*Решение жюри окончательное и обсуждению не подлежит.*

Конкурсная работа не должна содержать ненормативную лексику, оскорблять достоинства и права человека по национальному, религиозному или иным признакам.

В случае несоответствия работы условиям конкурса (расширение файла, некорректный формат файла) заявка может быть отклонена. Участник может подать заявку с исправленными данными повторно в течении срока проведения онлайн-конкурса (пункт 4).

### **9. Награждение победителей онлайн-конкурса**

Заключительным этапом фестиваля-конкурса является Гала-концерт лауреатов и дипломантов – обладателей номинаций настоящего фестиваля-конкурса в режиме видеотрансляции через социальные сети.

Победители и призёры будут объявлены Конкурсным Жюри в соответствии со сроками, указанными в данном Положении (пункт 4).

Все участники онлайн-конкурса награждаются свидетельствами участника, победители и призёры конкурса награждаются грамотами и денежными призами.

Точное место и дата вручения свидетельств участника, грамот и призов будет сообщено по указанному в заявке телефону/e-mail в индивидуальном порядке.

**В случае отсутствия в заявках на участие индивидуальных данных конкурсантов или ответственных лиц (ИНН, СНИЛС, паспортных или других данных обязательных для регистрации участников) жюри и организаторы мероприятия оставляют за собой право награждения лауреата (дипломанта) конкурса дипломом без вручения последнему учрежденного приза.**

### **10. Финансирование**

Организационные затраты и награждение победителей осуществляются за счет средств администрации Ашинского муниципального района.

### **11. Прочие условия**

За получение заявок на участие в онлайн-конкурсе, за несвоевременное прочтение и отсутствие реакции на письма организаторов онлайн-конкурса ответственность несет отправитель (куратор, родитель и т.д.). Это не является причиной для предъявления претензий. Ответственность за своевременное устранение недоработок, недочетов также несет отправитель заявки.

Организатор вправе не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с участниками онлайн-конкурса кроме случаев, предусмотренных настоящими Положением.

*Настоящее положение является официальным приглашением к участию в онлайн-конкурсе военно-патриотической песни «Вспомним всех поименно», посвящённого памяти погибших земляков, исполнивших свой служебный и воинский долг, в рамках мероприятий, посвященных Дню Защитника Отечества.*

## З А Я В К А

на участие в онлайн-конкурсе военно-патриотической и солдатской песни  
«Вспомним всех поименно»

## Раздел 1. (только для коллективной заявки)

Организация, Ф.И.О. руководителя \*

\_\_\_\_\_

Адрес, контактный телефон организации \*, e-mail

\_\_\_\_\_

## Раздел 2. Участник

Форма исполнения \*: Солист  вокальный коллектив  ВИА

Название коллектива и дата образования коллектива

\_\_\_\_\_

Ф.И.О. \* участника или руководителя (полностью)

\_\_\_\_\_

Дата рождения \* \_\_ . \_\_\_\_ . \_\_\_\_\_, Место работы, учебы \* \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Для каждого солиста \*, руководителя коллектива \*:

ИНН \* \_\_\_\_\_, СНИЛС \* \_\_\_\_\_

Паспортные данные \*: серия \_\_\_\_\_, номер \_\_\_\_\_ выдан «\_\_» \_\_\_\_\_ г.

Кем выдан \*:

\_\_\_\_\_

Адрес местожительства \* (регистрации):

\_\_\_\_\_

Контактный телефон \*/e-mail:

\_\_\_\_\_

Для участия в конкурсе предлагаются следующие произведения:

Композитор: \_\_\_\_\_ Поэт \_\_\_\_\_ Название произведения \_\_\_\_\_

1. \_\_\_\_\_

Тип носителя фонограммы: CD/MD \_\_\_\_\_ Flash Card \_\_\_\_\_

Аkkомпанемент (если ДА, то какой, если аккомпаниатор, то Ф.И.О. или название коллектива)

\_\_\_\_\_

## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, \_\_\_\_\_,  
(ФИО)

паспорт \_\_\_\_\_ выдан \_\_\_\_\_,  
(серия, номер) (когда и кем выдан)

адрес регистрации: \_\_\_\_\_,

даю свое согласие на обработку в администрацию Ашинского муниципального района моих персональных данных, относящихся исключительно к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения; тип документа, удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно для участия в онлайн-конкурсе «Вспомним всех поименно», а также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что администрация Ашинского муниципального района гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.

Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2021г.

\_\_\_\_\_  
Подпись

\_\_\_\_\_  
Расшифровка подписи